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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 44: «ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ»

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………….        Ημερομηνία:………………

1. Ο κύριος Γιώργος αγόρασε 4 κιλά ντομάτες με 8 €. Να βρεις πόσα πλήρωσε η κυρία Αμαλία για 3 κιλά από τις ίδιες ντομάτες.

ΛΥΣΗ

Τα 4 κιλά ντομάτες στοιχίζουν 8 ευρώ

Το 1 κιλό ντομάτες στοιχίζει ………:………=……… ευρώ

Τα 3 κιλά ντομάτες στοιχίζουν ………Χ………=……… ευρώ

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………
2. Μισό κιλό κεράσια κοστίζουν 2 €. Να βρεις πόσο κοστίζουν 2 κιλά από τα κεράσια αυτά.

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………
3. Ο κύριος Μιχάλης είναι γεωργός και χρειάστηκε 3 ώρες για να οργώσει ένα χωράφι 12 στρεμμάτων. Να βρεις πόση ώρα θα χρειαστεί για να οργώσει ένα χωράφι 15 στρεμμάτων αν δουλεύει με τον ίδιο ρυθμό.

ΛΥΣΗ

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………….
4. Να γίνουν οι πράξεις κάθετα στο τετράδιο.
Α) 165 Χ 23            Β) 543 Χ 57         Γ) 873 Χ 52
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